Id16tnTeg Avvapewv

H dYvaun o, pe Baon tov moaypatiko agtbuo a kot exbétn 1o pvowo v>1, eivat to

. . ; : . . all..Oa
YWOUEVO TIOL ATIOTEAELTAL ATIO V TAQAYOVTEG LOOVG e a. ANAad): aV=T.

* MaBaivovpe kaAd Tig akdAovBeg OOTNTES éXOVTAG KaTd vou dTL ot aQLOuoi eiva

étoL dlxAeypévol wote ta mévaa-(KA&opata K.AT.) va opllovrat.

1. o=
2. o’=1, a0
3- (XK'(X)\=(XK+)\
v
4 oot — =o't

6. (%) - %
( B) G
7 (aK ?\=(XK?\
1 —K K
8 o= o« (%) = (£
1% p o
9. (o= av x etvau apTiog (SnAadny ToAamA&oto Tov §00)

(-a)=- a* av x TepttToc (SnAadny dxt &pTiog)

Aoxrjoelc
L Na kdveté tic moalels:
_ 50
a. 4%= v. (—2) = e (57) =
30
B.5'= d. -6%7°= ot. —g =

[AT.a.1 B.5 y. 16.~1e. 10t -1]
! Nt vax efvad to “TANV?, mov Ppioketan pmpooTtd amd évav apldud, vpwuévo ot SVvaun Tov
elvau vppEvog kL 0 aptBuog, Be tpémel va Bpioxeton péoa oty idioumapevheon pe tov aplduo,
KATw armd m dOvapun.
[Mop&derypor: (-3)2=9 eved -32=-9. Avtd ovpPaivel yiati, (-3)2=(-3):(-3)= +9 evcd ot SevTepn
TePIMTWOT), oakoAovbovue TN Telp& TPOTEPAOTNTAC TV TPALEDY KAl XVATTVOTOVHE TPTH

™ SVvaun, SnAad, -32=-3-3= -9.
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2. Na kdvete Tic meAels:
Q. 3:3%=
B. 42 - 43=

Y. (232
d. 222 =

3: Na kdvete tic modéelc:

. 3:3%= Y- (-2)%:(-2)%=
B.47: 4%= 5. 2%(-2)2 =
4. No kdvete g moaels:

Q. 22 32= v. (-2)2132=

B. (-2)° - (-4)°= d. -23 - 43(=3)=

5. Na kdvete tic modéelc:

€. -5-52 - 53=
oT. -6*(-6)’=
[Am. o. 3° B.4° v.-320.2° &.-5° 0m. 6 ]

€. (-5:57) : 5=
O, -(-6)"(-6)’=
[Am. a. 3" B.4% v.-20.22 &.-1 0m. 6]

£.°53.53 - -5)3=
ot. (23 -6%):6'=
[ATt. . 62.8%-.6% 0.24% ¢,125% ot. 1]

o 10.10°%= B. [(-2)2]= yoop? o=
8. 1703(1703)'= e. (a?B)*= (_—34) (%) <
1
(AT @A B.16 .o & Te. i 0% 2]
o

6. Na vtoAoylogte TIC maQAOTATELC:
2

a. (3xH2 = Y: (—%xyz) =
1 ols°
B. (:2y?)= d. (_EO( pY) =

:. véa%% - (500p)-

2

oT. (—gxyz) : (:3xy)?=

3

[ATt. . 9%° B.-8y° v. 9" -bx2y* d.-8a’B’ e. 40703’ ot. -4-3°xy |
7. Na yoaheTe TIC MAQAKATW TTAQATTATELS WG Hia dVVaUN):

. 92 -33= v. (-3)*-3%= e ((-5)Y) 125 =
B. (-2)3 - (-4)°= 5.32°: 43= oT. 83 : 5=
2 9
[Am. . 3" B.-2"v.3° 8.2" &.57 or. (g) ]
8. Na kdvete tic mpdéelc:
2, W 3,2 .2 vel 1y

o o 32 3
o ﬁTﬁYzLZ B. oL Y- sim i s

B op? B 23 2
5 (0('2 )2 o2 )—3 ( X-2y3z-1 =~ (Xzzsy)4 -

. S = & 3.1 2 : 2
a x’y'z i
2 x”
[Am. o B B. a2’ v.2:3"= 3 0.1 = X ]
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